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Text usnesení:        
Rada    d o p o r u č u j e    ZM schválit návrh střednědobého výhledu rozpočtu města Příbram na léta 
2019–2020. 

 

Napsal:                       Jana Rychlá 
 
 
 
Návrhy na usnesení: 
ZM schvaluje – neschvaluje střednědobý výhled rozpočtu města Příbram na léta 2019–2020. 
 
 
 
 
Důvodová zpráva:  
 
Finanční hospodaření územních samosprávných celků se řídí jejich ročním rozpočtem 
a střednědobým výhledem rozpočtu. Střednědobý výhled rozpočtu je nástrojem územního 
samosprávného celku pro střednědobé finanční plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se 
na základě uzavřených smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla na 2 až 5 let následujících 
po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. Střednědobý výhled rozpočtu obsahuje souhrnné 
základní údaje o příjmech a výdajích, o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních 
zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. U dlouhodobých závazků se uvedou jejich 
dopady na hospodaření územního samosprávného celku po celou dobu trvání závazku. 
 
V současné době má město Příbram schválený „Rozpočtový výhled města na rok 2018-2020“, který 
schválilo Zastupitelstvo města Příbram svým usnesením č. 714/2017/ZM dne 24.04.2017.  
 
Návrh střednědobého výhledu města Příbram na léta 2019-2020 je ode dne 26.04.2018 zveřejněn 
na  úřední desce a na webových stránkách města http://pribram.eu/mestsky-urad/odbory-
meu/ekonomicky-odbor.html  
Zveřejnění návrhu střednědobého výhledu rozpočtu na  internetových stránkách a na úřední desce 
nejméně 15 dnů přede dnem zahájení jeho projednávání na zasedání zastupitelstva územního 
samosprávného celku je povinnost vyplývající ze zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Finanční výbor Zastupitelstva města Příbram projednal a doporučil „Návrh střednědobého výhledu 
města Příbram na léta 2019-2020“ ke schválení. 
  
Přílohy: 

1) Návrh střednědobého výhledu rozpočtu města   
2) Plán investic  
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